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Απόσπασμα από το πρακτικό της 7ης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

Θέμα  2ο  ημερήσιας   διάταξης:  «Συλλογή  υπογραφών  στο  Δήμο  Ζαγορίου  για 
Γερμανικές αποζημιώσεις».

Σήμερα την 27η του μηνός Απριλίου 2013, ημέρα Σάββατο και ώρα 11.00 π.μ. το 
Δημοτικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  εκτός  έδρας  (βάση  της  υπ’  αριθ. 
44/2013  απόφασης  του  Δημοτικού  Συμβουλίου)  στο  Πετρίδιο  Μορφωτικό  Κέντρο  στο 
Γρεβενίτι,  ύστερα  από  την  υπ’  αριθ.  4643/23-4-2013 πρόσκληση  του  προέδρου,  που 
δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με το 
άρθρο 67 του  Ν.3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα 21 μέλη 
του Δημοτικού Συμβουλίου ήταν:

Από τους Τοπικούς εκπροσώπους και Προέδρους Τοπικών κοινοτήτων που κλήθηκαν 
παρόντες ήταν:

Παρόντες Πρόεδροι Τ.Σ. και Τοπικοί Εκπρόσωποι
Ράπτης Ελευθέριος , Γρεβενιτίου Αγγέλης Νικόλαος, Δεματίου
Κήττας Θωμάς, Τσεπελόβου Παπάζογλου Ξενοφών, Ασπραγγέλων
Παππάς Σπυρίδων, Καρυών

Ο  Δήμαρχος   κ.  Παπαναστασίου  Γαβριήλ  προσκλήθηκε  και  παρίσταται  στη 
συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και η Μπιζμπέλη Αγνή υπάλληλος του Δήμου για την 
τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία – καθώς από το σύνολο 21 μελών ήταν παρόντα 17 
μέλη – η πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Δημοτικοί Σύμβουλοι
α/α Παρόντες Ιδιότητα Απόντες
1 Παπιγκιώτης Παντελής Πρόεδρος 1 Παπαχρήστος Ιωάννης
2 Τσουπινάκης Θωμάς Αντιπρόεδρος 2 Χριστοδούλου Ευάγγελος
3 Ιγνατιάδης Κων/νος Γραμματέας ΔΣ 3 Σουκουβέλος Γεώργιος
4 Λεοντίδης Βασίλειος Μέλος Δ.Σ 4 Τσουμάνης Παναγιώτης
5 Γέπης Νικόλαος >> 5
6 Καραβασίλης Θεόδωρος >> 6
7 Αγγέλη Αγγελική >> 7
8 Ρούσκας Παναγιώτης >> 8
9 Μπιρμπίλης Χρυσόστομος >> 9
10 Ράπτης Ηλίας >> 10
11 Καρβούνης Δημήτριος >> 11
12 Μαλανδράκης Ευτύχιος >> 12
13 Σπύρου Βασίλειος >> 13
14 Περιστέρης Αναστάσιος >> 14
15 Βαγγελής Δημήτριος >> 15
16 Ζαρκάδας Βασίλειος >> 16
17 Ιγνατιάδης Κων/νος >> 17

ΑΔΑ: ΒΕΝΓΩΡΞ-ΨΝ0



Απόντες στην συζήτηση του θέματος οι κ.κ. Αγγέλη Αγγελική, Γέπης Νικόλαος, Καρβούνης 
Δημήτριος, Περιστέρης Αναστάσιος, Ιγνατιάδης Κων/νος και Ζαρκάδας Βασίλειος.

Συζήτηση επί του 2  ου   θέματος ημερήσιας διάταξης  
Εισηγητής ο κ. Παπαναστασίου Γαβριήλ, Δήμαρχος.

Επειδή στο Δήμο μας υπάρχουν τα μαρτυρικά χωριά και οι μαζικές εκτελέσεις κατά 
την κατοχή από τους Γερμανούς και επειδή τελευταία ο Εθνικισμός των Γερμανών πολιτικών 
επανέρχεται δριμύτερος προτείνουμε :

Εμείς  οι  Ενεργοί  Πολίτες  του  Δήμου  Ζαγορίου  χωρίς  να  μας  διακατέχει  κανένα 
αίσθημα εθνικισμού ή ρατσισμού κατά του Γερμανικού λαού, πρέπει να απαντήσουμε σ αυτές 
τις  προκλήσεις.  Σ’  αυτήν  την  ενέργεια  προχωρούμε,  διαπιστώνοντας  πως  το  Πολιτικό 
σύστημα της χώρας δεν εμφανίζει την πρόθεση να διεκδικήσει αντί υμών, όπως και θεωρούμε 
ότι θα όφειλε τόσο να απαντήσει όσο και να διεκδικήσει κεκτημένα.

Γι αυτό η πρότασή μας περιλαμβάνει:
1. Συλλογή υπογραφών στο Δήμο μας για Γερμανικές Αποζημιώσεις η οποία θα γίνει με 

πρωτοβουλία  των Τοπικών Συμβουλίων και  Τοπικών εκπροσώπων των Τοπικών 
Κοινοτήτων του Δήμου.

2. Η απόφαση αυτή να σταλεί σε όλους τους Δήμους της χώρας.
3. Να συνεργαστούμε με πρόσωπα και φορείς που ασχολούνται ήδη με το θέμα για την 

προώθηση του και για περαιτέρω ενέργειες.
Μετά από πρόταση του κ. Σπύρου Βασιλείου, επικεφαλή της μείζονος αντιπολίτευσης 

έγινε τροποποίηση της εισήγησης από τον εισηγητή και αφαιρέθηκε η πρόταση «…επειδή 
τελευταία ο Εθνικισμός των Γερμανών πολιτικών επανέρχεται δριμύτερος..»  

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, όπως φαίνεται  και  από το 
απομαγνητοφωνημένο  –7-  πρακτικό  συνεδρίασης  της  27-4-2013  και  σύμφωνα  με  τις 
διατάξεις του Κανονισμού Λειτουργίας και του Ν. 3852/10.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
ΟΜΟΦΩΝΑ 
1. Την συλλογή υπογραφών στο Δήμο μας για Γερμανικές αποζημιώσεις η οποία θα 

γίνει  με  πρωτοβουλία  των  Προέδρων  των  Τοπικών  Συμβουλίων  και  Τοπικών 
εκπροσώπων των Τοπικών Κοινοτήτων.

2. Η απόφαση αυτή να σταλεί σε όλους τους Δήμους της χώρας.
3. Να συνεργαστούμε με πρόσωπα και φορείς που ασχολούνται ήδη με το θέμα για 

την προώθηση του και για περαιτέρω ενέργειες.
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 71/2013

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ
                                                                                            T.Y.

                       ΠΑΠΙΓΚΙΩΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
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